



ESTADO DO PARANÁ  
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS  
LICITAÇÕES E CONTRATOS



**RETIFICAÇÃO DE EDITAL E AVISO DE REABERTURA DE PRAZO**

**EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 428/2021**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2021**

**EXCLUSIVA PARA ME E EPP**

**MENOR VALOR POR ITEM**

**OBJETO**

Contratação de pessoa(s) jurídica(s) para a aquisição de Materiais Permanentes, Áudio e Vídeo, Eletrodomésticos, Eletro/Eletrônicos e Informática para atender a programação do SIGTV- Sistema de Gestão e Transferência Voluntária vinculada a Entidade APAE do município, conforme quantidades, condições e especificações descritos no Termo de Referência anexo I deste instrumento convocatório.

1 - No item 1 Qualificação Técnica do ANEXO III – Documentos para Habilitação, onde se lê:

1.1 Apresentar 01 (um) **Atestado de Capacidade Técnica** (declaração ou certidão), fornecida por pessoa jurídica de direito público ou privada, onde comprove que o licitante teve ou está tendo um bom desempenho **no fornecimento compatível com o objeto desta licitação**.

Leia-se:

1.1 Apresentar 01 (um) **Atestado de Capacidade Técnica** (declaração ou certidão), fornecida por pessoa jurídica de direito público ou privada, onde comprove que o licitante teve ou está tendo um bom desempenho **no fornecimento compatível com o objeto desta licitação**.

1.1.1 Para o Item 03 do Objeto do Anexo I – Termo de Referência (**Condicionador de Ar**) será necessário a apresentação de Atestado de Capacidade Técnica de fornecimento com instalação expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em nome e favor da empresa licitante, comprovando experiência anterior na execução de serviço igual ou similar ao item, compatíveis em características e quantidades.

**NOVA DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** até às 17 horas do dia 13 de setembro de 2021.

**NOVA DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS E INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** Dia 14 de setembro de 2021, às 14 horas.

**LOCAL:** [www.bllcompras.org.br](http://www.bllcompras.org.br) acesso "Sistema Silverlight"

A presente retificação do Edital será devidamente publicada no site do Município e devidamente na forma de aviso no Diário Oficial dos Municípios do Paraná – AMP.

Permanecendo as demais Cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 18 de agosto de 2021.

  
**Cássia Lizyane Breda de Moraes**  
Pregoeira Municipal